

今日德州·民生

德州首座升降桥架设成功

15日通车，市民有望乘船连游三景



本报9月12日讯(见习记者 杨金涛 通讯员 尹吉亮) 桥面升起变成桥，降下变为路，这种升降桥，您见过吗？咱德州就有这么一座。11日12时许，德州市长河公园内世纪湖的东南角处，德州市第一座钢结构液压升降桥架设成功。据了解，该桥将于9月15日通车，待相关河道打通后，市民有望经由升降桥，实现乘船连续游览德州市三大景点。

11日上午9时许，在架桥现场，一些市民也赶来观看。在场的市民张先生告诉记者：“这座桥建好后，长河公园就更加漂亮了，也可以从底下过船了。”经过长达3小时的紧张施工，12时许，施工方派来的长臂吊车终于将净重35.6吨的钢板桥面架设成功。

据介绍，为了德州水系的大贯通，保持长河公园主游览线路的连贯闭合，此座升降桥自今年8月10日开工建设，预计9月15日竣工通车。

“通车后，这座升降桥也将成为长河公园内的一大亮点。当桥身降下时，桥身与两头的路面高度持平，出入公园的车辆可从桥面上驶过；等河道打通后，游船可从升起的桥面下顺利通过，经由长河公园世纪湖向东途经沙王河的董子读书台，最后到达减

▲升降桥效果图。

▶11日，位于德州长河公园的德州首座钢结构升降桥吊装成功。
本报记者 苏超 摄



河河畔的太阳谷，将使游客可以坐船游览这三大景点。”长河公园办公室尹主任说。

升降桥项目部杨文栓经理告诉记者，这座钢结构液压升降桥由山建大设计，桥身长18.14米，桥宽5.2米，净跨15米，最大承重达70多吨，是目前德州市首座此类形式的钢桥。

据了解，该升降桥由一套升降桥液压系统和钢结构桥身组成，前者具体包括4个千斤顶、2个液压站和电气控制部分。“这座桥完成升降的核心在

于先进的‘油缸同步动作技术’，升降时，该系统将通过传感器和比例阀原件对4个千斤顶的升降速度进行统一，进而达到桥身的平稳升降，确保安全。”负责升降桥安装的德州市德隆集团特型缸有限责任公司工程师张树森说。

另外，张树森工程师介绍，此桥桥面每次启动升起时间将用6分钟左右。为了保障游客安全，该桥的两端分别安装一处道闸，当桥面升起时，道闸将自动放下。

雨季正式结束 今起三天不凉快

本报9月12日讯(见习记者 徐乐静) 12日下午，记者从气象台了解到，未来几天气温仍旧较高，13日到15日天气以晴朗为主，最高气温30℃左右。

10日下午，德州市气象局发布重要天气预报，根据最新气象资料分析，未来降雨过程逐渐减少，德州市2010年雨季宣告结束。

据了解，今年德州市雨季强降水过程明显偏多，且持续时间长，多站次突破历史极值。夏季平均降水量583.2毫米，较常年偏多211.7毫米，较去年偏多141.0毫米。市气象局表示，今年夏季平均降水量为近17年来最多的年份，也是自1971年以来的第6个多雨年份。

“今天太晒了，感觉行动都迟缓了。”12日下午，记者看到不少市民在十字路口等待红灯时，将车停在离白线还有几米远的阴凉处。“长袖才穿了几天，气温又回升了，还真有点不习惯，希望赶快凉快下来。”市民秦女士表示。

12日下午，记者从气象台了解到，未来几天气温仍旧较高，13日到15日天气以晴朗为主，最高气温30℃左右，最低气温约19℃。“16日开始，预计会有小雨天气，气温也将略有下降。”气象台预报员表示。

德州富豪康博酒店 开门迎客 正宗广式粤菜登陆德州

本报9月12日讯(见习记者 王金强 通讯员 姜涛 张学谦)9月10日，德州富豪康博酒店举行试营业仪式。作为继2001年波司登集团德州生产基地开业后的又一重大投资项目，德州富豪康博酒店将为提升德州市接待水平、确保第四届世界太阳城大会起到积极推动作用。波司登集团表示，要选派优秀管理团队，抓好经营管理，尽快获得五星级评定，使酒店成为德州市现代服务业发展的一面旗帜。

邻近市政府行政大楼和德州经济开发区办公大楼，对面就是鲁西北最大的澳德乐购物中心，距离高速路口不到5分钟车程，就像它的“站位”一样，德州富豪康博酒店以其100米的楼高成为市内最高建筑之一，这一新崛起的高度将成为德州市首家五星级国际酒店的高层建筑。

位于酒店的三楼、五楼至七楼，共设有41间包房及6间半开式包房，580个座位。“我们给它起名叫富豪轩中餐厅，这里富丽豪华、环境一流，是家庭聚餐、商务宴请的完美选择。”酒店行政总厨邓冠雄说，餐厅定位以南方口味为主，融合北方菜特别是鲁菜的特点，针对当地消费者的具体需求，推出相应的高质量的餐饮服务。富豪轩中餐厅已做好充分准备，将为德州广大消费者奉献一流的服务，提供正宗地道的广式粤菜和正宗川菜。

德州富豪康博酒店由波司登控股集团投资，香港富豪国际酒店集团管理，总建筑面积达40000平方米，拥有215间宽敞的豪华客房及套房。富豪康博酒店的试营业，标志着德州市12家太阳城大会接待酒店全部准备就绪。



教师学书法

11日，德州市实验小学书法教室里墨香浓郁，50多名教师正在接受毛笔字培训。本次活动旨在提高教师书法素养，由专业书法教师进行培训。本报记者 高倩倩 本报通讯员 高向阳 摄影报道

一开学，学生们发现笔记本变薄了

纸制品价格全面上扬

本报9月12日讯(见习记者 曹宏源)受纸浆原料价格上涨影响，纸制品的市场价格终于挺不住了。德州作为终端销售市场，纸制品的价格也出现了“各种涨价”。

同样价变薄20%

笔记本隐形涨价

新学期开学后，不少学生和家长都发现从前的笔记本变薄了，此次价格变化已影响到学生用品市场。记者从文化路一家学生用品专卖店了解到，9月份开学后笔记本的价格基本没有发生变化，但质量却不一样了。该店的张老板告诉记者，以学生常用的1元钱笔记本为例，纸张数目仍为一百张，不过厚度差不多相当于从前的80页左右。

据德州某复印纸批发商孔先生介绍，从今年春季开始复印纸的价格出现

了一次较大幅度的变动，市面上主要复印纸品牌每箱批发价都上涨了5元左右。随后复印纸价格一直趋于平稳，没有出现大的波动。孔先生同时表示，市面上不少复印纸高端产品都是从北欧、日本等地进口，这些产品的价格受国际原材料变化的影响会更明显一些。

花同样钱

少买两卷纸

记者在德州多家超市了解到，目前卫生纸的价格的确出现了上涨。以心相印牌卷纸为例，一个月前市场价格为28.80元，而现在则涨到了32.90元。据一家超市的售货员介绍，袋装卷纸从近两个月来几乎都涨价了，平均每袋纸价格上涨了4至5元。这意味着现在德州市民买卫生纸较两个月前花

同样的价钱少买了2到3卷纸。

卫生纸价格上涨，手帕纸等产品价格变动却不大。据一位售货员介绍，目前抽纸、手帕纸等品种价格变化却不大，可能与这些产品的高端定位有关。不过厂家已纷纷调回原价，优惠纸现已成为“稀罕物”。

成品价格上涨，德州废纸回收价格是否出现变化？董先生已从事多年的废品收购业务。据他介绍，现在废纸价格变化不大，书本收购价格依旧在1元/公斤左右，而报纸收购价格在1.2元/公斤。这个价格与一年前的收购价格基本持平。不过，随着成品纸的价格变化，未来必将影响废纸的收购价格。

据了解，此次涨价的主要原因是木浆原材料上涨，由于国内木材资源不足，不少造纸企业采用进口纸浆作为造纸原材料，随着近期国际木浆价格的上涨，难免导致企业成本上涨，从而带动了市场价格的变化。